

我省生态原产地保护产品数量增至10个,居全国首位 宇通节能与新能源客车入围 并成行业评定标准



近日,国家质检总局公布了新获得生态原产地保护产品名单,宇通节能与新能源客车、西峡仲景香菇酱、酒祖杜康三个产品获得保护,使得我省获得国家生态原产地保护产品数量增至10个,位居全国第一。兰考泡桐及其制品、卢氏蜂蜜、洛阳牡丹瓷已通过国家质检总局专家组综合评定,有望很快获得保护。

郑州晚报记者 肖雅文/文 马健/图

“没用”的香菇腿每年带来7亿到10亿收入

2012年包括灵宝苹果、卢氏木耳、逍遥镇胡辣汤、西峡香菇、朱仙镇木版年画在内的5个产品被列入首批国家生态原产地保护产品,河南也成为当时全国生态原产地保护产品最多的省份。2013年在中国农业合作社首届(北京)高峰论坛上,西峡猕猴桃、三门峡鹰嘴黑猪成

为第二批获得国家生态原产地保护产品。

而在近日,国家质检总局公布的第三批名单里,又有来自河南的宇通节能与新能源客车、西峡仲景香菇酱、酒祖杜康三个产品获得保护。而宇通节能与新能源客车更是将原产地保护产品拓展至工业领域,同时也成

为该类型产品里的标杆,未来节能与新能源领域的评定标准将以宇通为准;酒祖杜康更是以其特有的悠久历史成为酒类产品中第一个受保护的;西峡仲景香菇酱作为食品领域的创新性产品,将过去食用过程中忽略不用的香菇腿加工成香菇酱,带来的是每年7亿至10亿元的收入。

提升产品附加值 赢得更多消费者

生态原产地保护产品,是指产品生命周期中符合绿色环保、低碳节能、资源节约要求,并具有原产地特征和特性的良好生态型产品。经各级审核通过后,被国家评定的保护产品可使用“中华人民共和国生态原产地产品保护”标志。根据国家质检总局的规定,产品拥有生态原产地标志可以优先进入绿色通道,并在出口检验检疫方面享有优先的便利。

河南省出入境检验检疫局检务处处长王伟介绍,我国政府正不断加大对生态环保产品的扶持力度,对获得保护的生态、节能、环保、绿色产品,制定相应扶持政策,包括科技资金支持、列入优先政府采购清单、出口直通放行、减免所得税等。在获得保护后,产品的国际形象、国际市场竞争力及产品附加值等都会有大幅度的提升,赢得更多消费者。

促进农业结构转型 提高本地制造的国际影响力

“生态原产地保护产品如今已涉及工业、畜牧业、种植业及食品行业等。在帮助生态原产地农民脱贫致富的同时,更是促进了农业结构的转型。”王伟介绍说。

目前河南省获国家生态

原产地保护产品数量在全国居领先地位,呈现出良好的发展势头。河南省出入境检验检疫局已经将生态原产地产品保护工作,纳入经济社会发展战略之中。通过开展生态原产地产品保护工作,为本地

生态原产地产品提供行政保护,助力特色产业转型升级,提升出口产品跨越国际生态壁垒、原产地壁垒等非技术性贸易措施的能力,提高本地生产、本地制造的质量层次和国际影响力。

寻找最浪漫的一瞬间

“享大骨面,晒小幸福”活动仍在继续 上传你的甜蜜,过个别样七夕

今年8月2日,正是中国传统的七夕节。而一直洋溢着甜蜜、温馨的“享大骨面,晒小幸福”活动仍在进行中。这几天,不少年轻情侣忙着上传他们的浪漫瞬间,似乎要为彼此留下一份最宝贵、最特别的七夕节礼物。 郑州晚报记者 王一品



让“爱之能量”迅速扩散

幸福是什么?怎样才算幸福?明白了什么是幸福,才能感受幸福、分享幸福。“你的小幸福,我来记录。”上周末,大骨面在郑州二七万达广场启动了“享大骨面,晒小幸福——征集百万幸福表情”线上主题活动,您只需记录下和家人、朋友在一起的幸福时刻并上传到活动主题页面,就可参与其中。

大骨面希望借此活动,唤起大家珍视当下和未来每一个与亲人欢聚的时光。请相信,只要用心去感受,您就会发现幸福其实一直就在身边。

据初步统计,截至目前,已有400多人上传了照片。数据还在不断更新中,而这种表达情感、传递幸福的“爱之能量”也在迅速扩散。

用最简单的方式大胆表达爱

据活动相关负责人透露,活动刚启动时,大家上传的照片大多是孩子的笑脸,可以说主要是在晒家庭的幸福。近日,这种局面有所变化,越来越多的情侣照开始占据活动页面。“大概是七夕将至的缘故,很多年轻人都在晒自己最浪漫的一瞬间。”相关负责人表示,“情侣之间,似乎要为彼此留下一

份最宝贵、最特别的七夕节礼物。这也正是我们想看到的,希望更多人用最简单却又令人刻骨铭心的方式大胆表达爱,让爱的氛围蔓延,让爱的力量无限大。”

在众多情侣照中,有一张特别引人注目。那是一对小夫妻在拍摄婚纱照前留下的幸福瞬间。照片中,两个

人穿着大红色的中式传统礼服“打情骂俏”。上传者描述照片时这样写道:“拍这张照片时,她还只是我的准新娘,她说希望能像过去的人一样,结了婚就白头到老。如今,她是我唯一疼爱的老婆大人,她说愿意永远陪在我身边,哪怕我们只能每天吃一碗面也要幸福快乐。”

请珍惜身边已经存在的小幸福

看着一张张上传的笑脸,感受到身边满满的幸福。

据了解,本次“享大骨面,晒小幸福”仍在火热进行中,在线征集“河南百万幸福表情”的活动将持续到9月8日。您只需记录下自己或者和家人、爱人、朋友在一起的幸福时刻,并上传到活动主题页面,就可以参与进来。

而且,在您勇敢晒出幸福、表达真爱的同时,更有机会获得大骨面提供的丰厚奖品,谁都有

机会获得价值598元的读书卡点读机或视频学习机哦。

如果您也想通过活动表达一份爱、传递一份爱,那就抓紧时间拿起手机扫描活动二维码吧,或者直接登录新浪河南首页点击该活动专属页面。

又是一年七夕节,不管您用哪种方式来传达自己的情感,只要懂得珍惜身边已经存在的小幸福,就是最浪漫的事儿。

